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ATA DA 3• REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL OAB AMIGA 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL - SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCI CIO DE 202S, REALIZADA EM 
19/08/2025. 

Aos dczcnovc dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (19.08.2025). às 
dczcssctc horas ( 17h), sendo transmitido pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 

J• Reuniio Ordin,ria da Comissão Especial OAB Amiga da Ordem dos Advogados do Bra­
sil. Seçio de Goiás, no cxcrcicio de 202S. sob a condução da Presidente Ora. Raflesia Maria 

Pereira Da Silva. Estiveram presentes e justificaram ausência: Todos os Diretores e 
Membros estavam presentes. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verifi­
cada a existência de <\!IÓrum, a Presidente da Comissão declarou aberta a reunião 2. 
LEITURA, DISCUSSAO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será 
lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDtNCIA: 3.1. 

Nesta semana, nossa comissão se reuniu para avançar em um projeto de grande relevância: 

levar à população mais vulnerável o acesso a infonnações jurídicas e sociais. Reconhecemos 

que muitas pessoas não carecem apenas de direitos, mas também de conhecimento sobre 

eles, e é justamente essa ponte que nos propomos a construir. O encontro destacou que nosso 

trabalho não se limitará à advocacia em sentido estrito, isto é, consultoria ou ajuizamento de 

ações judiciais, mas buscará oferecer um verdadeiro apoio, transmitindo de fo.rma clara e 

acessível os direitos que pertencem a cada cidadão, sobretudo os mais wlneráveis. Entre os 

temas que serão abordados em palestras e ações educativas, sobressaiu-se a questão das mães 
atípicas, ressaltando a lacuna de inf onnação que ainda persiste na sociedade. Nessa linha, 
foi apresentado o Guia Prático para Mães Atípicas, desenvolvido como instrumento de ori­

entação e acolhimento. Outro ponto discutido foi a necessidade de informar mulheres víti­
mas de violência, indicando caminhos de proteção, recursos disponíveis e locais de apoio. 

A reunião também tratou da im~ortância de levar orientação jurídica a espaços em que há 
convivência coletiva, como associações e grupos comunitários. Como exemplo, surgiu a 
proposta de atuação junto ao GEA VE - Grupo Espirita Amor e Vida, instituição que já rea­

liza a entrega de alimentos a pessoas em situação de vulnerabilidade. Ali, poderemos dialo­
gar sobre temas diversos, como direitos previdcnciários, direitos das crianças e dos adoles­
centes e direitos das pessoas com deficiência. Mas também foi ressaltado que o grupo estará 
aberto, sempre, a novas demandas que venham a surgir. Foi lembrado que o GEA VE já foi 
parceiro em outra iniciativa da nossa comissão: na entrega de cobertores e agasalhos a mo­
radores de rua, ação realizada em parceria com a Escola Superior de Advocacia (ESA). E, 

agora, a previsão é que no próximo dia 31 tenhamos uma nova reunião para alinhar a conti­

nuidade desta parceria. Ficou claro, ainda, que nosso projeto não se restringe a um único 

espaço: queremos ampliar essa atuação para diferentes bairros, grupos e associações, com o 
objetivo de alcançar o maior número poss{vel de pessoas. Também se discutiu a possibili­
dade de oferecer trabalhos pró-bono, reafinnando o compromisso da comissão com o acesso 
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• Justiça e a inclusio social. Assim. nossa reunílo reafinnou um dos pilares que sustentam 

nossa comisslo: levar infonnaçlo e acolhimento como imtrumcntos de tnmsfonnaçlo so­

cial.4.2. Proc.a101 com Jul11111ento lnlelaclo: nenhum. 4.J. Processos com Julcamento 

adiado: nenhum. 4'.4. J■l11mrnlo de pro«1totlp1uta do dia: ,.,.1. Conhttlmento: ne­

nhum: 4.4.2. Jul11mtnto: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 

6. ENCERRAAIENTO. A Prcsiden1c da Comissão Especial OAD Amiga, Im. Raflesia 

Maria Pereira Da Silva, declarou encemdt a reunilo asradecendo a presença de todos. Eu, 

Dm. Kaliena Couto Ferreira Galvão - Secretiria-Ocral da Comisslo, lavrei• presente aaa 

que lida e aprovada será assinada pela Presiden~r mim. 

s~l~:1::11::~.t~kq 
Presidente da Comissio 
Especial OAB Amiga 

-
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Kali na outo Ferreln Galvio 
Secretário-Geral da Comisslo 

Especial OAB Amiga 
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